
お客様アンケートの結果

Q1.日本葬儀社のお葬式を何でお知りになりましたか？ 1.日本葬儀社施行内容内訳

その他の内訳としては近隣・口コミ・紹介業者が多数。 簡素化と本来の儀式に二分したように感じる。
インターネット検索はするみたいだが評判・信頼を重視している。

（アンケートを実施しております。
　お客様の声を頂戴し、日本葬儀社　は大切な時間を提供出来るよう努めてまいります。）お客様の声

担当者　より

貴重なお言葉ありがとうございました。

これからも精進に努めます。

　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　2021.07.05　施行　水谷

担当者　より

大変、嬉しいいお言葉頂きありがとうございます。

またお立寄り下さい。

　　　　　　　　　　　　　　　2021.06.23　施行　杉原様



シンプル葬 32 ％
インターネット・ホームページ 14 ％ 白木27 17 ％
チラシ/新聞 0 ％ 一日葬 3 ％
以前依頼したことがある 26 ％ フラワー・白木45 27 ％
知人からの紹介 0 ％ 市民葬・基本 3 ％
その他 60 ％ 市民葬・プランⅡ 9 ％

市民葬・プランⅠ 9 ％


